

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елена

**Возраст:** 42

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.01.2009 22:42:00

**формирования заключения врача:** 20.01.2009 02:07:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/166429/answer/166430>



## Заключение врача

Здравтвуйте, Елена!

Самое опасное осложнение ПМР - рецидивирующий хронический пиелонефрит, который ведет к сморщиванию почки. Все лечение направлено на то, чтобы сократить частоту рецидивов пиелонефрита или полностью избавиться от них. Если степень рефлюкса невысокая, то используется длительное лечение уроантисептиками и антибиотиками для профилактики пиелонефрита. В этом случае не всегда делают операцию. Если же степень рефлюкса высокая, то лучше сделать операцию.

С уважением, Константин В. Головченко.